Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, ТУРИЗМ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ, РОССИЯ ● 44966 24.11.2020, 11:50 ₺ 1789

Звезда на троне: стилист Зверев заменит депутата Будуева в Госдуме?

Пока опытные политики Бурятии лишь прощупывают почву перед выборами в Госдуму 2021 года, на горизонте замаячила первая «народная» кандидатура — и она весьма неожиданная. Эпатажный стилист Сергей Зверев и сам не прочь податься в политику, а жители республики как раз ждут активного и медийного лоббиста на место неэффективного депутата Николая Будуева.



Иронично, но шоумен олицетворяет собой набившую оскомину депутатскую присказку — «Пойду на выборы, если меня поддержит народ». С той лишь разницей, что для матерых политиков это лишь пустые слова, а в случае Зверева так и получается на самом деле. Стилист никак не обозначал свое желание баллотироваться в Госдуму в сентябре 2021 года, но с такой мощной фанбазой в Бурятии может сделать это в любой момент. Тем более что еще в самом начале 2020 года он объявил об уходе со сцены и желании заняться политикой.

«Выдвижение» Сергея Зверева произошло в ноябре 2020 года в соцсетях на фоне, с одной стороны, активного лоббирования «звездой в шоке» интересов республики, и, с другой стороны, полного бездействия и бесполезности действующего депутата от республики Николая Будуева. Телеграм-канал «Тунка» даже провел <u>опрос</u> подписчиков на тему «Кого бы выбрали депутатом Госдумы от Бурятии?». 81% из почти тысячи респондентов отдали предпочтение Звереву, а два нынешних народных избранника, Алдар Дамдинов и Николай Будуев, набрали лишь скромные 11% и 8% голосов соответственно.



У внезапной популярности Сергея Зверева в Бурятии есть объяснение. Уроженец Култука Иркутской области, стилист всегда больше тянулся к соседней республике и регулярно ее посещал, приезжая в основном на озеро Байкал. В 2020 году интерес стилиста к Бурятии достиг своего пика — он посетил Тункинский район, где отдыхал в местных здравницах, пиарил местного главу Ивана Альхеева и настолько проникся, что даже вошел в официальную делегацию республики при защите в Москве проекта туристического кластера «Тункинская долина». Наравне с высокопоставленными чиновниками правительства и главой Бурятии Алексеем Цыденовым.



После этого местные СМИ провозгласили Зверева амбассадором республики в России. Король гламура лишь усиливал этот эффект, сравнивая Бурятию со Швейцарией и рассказывая федеральным СМИ о чудесных свойствах воды из тункинских источников и призывая всех своих поклонников поддержать буузы (они же — позы) во всероссийском конкурсе национальных блюд. Последним штрихом пиар-наступления стал сюжетный поворот в духе бразильских сериалов — шоумен признался, что лишь родился в иркутском Култуке, а на самом деле вся его семья происходит из бурятского села Гужиры, и именно его он считает свой родиной. Теперь он собирает средства на восстановление там разрушенной церкви — и это тоже потенциально мощный политический ход.

Так жеманный и накрашенный Зверев <u>стал «своим»</u> для суровых тункинских мужиков — и по этой причине его избрание депутатом Госдумы от Бурятии уже не кажется таким уж и удивительным.

Доподлинно неизвестно, помогает ли волшебная вода из Аршана нарастить политический рейтинг, но зато мы точно знаем, что сам стилист в политику пойти готов. О «сыгранной роли» в шоубизе и том, что на фронте политактивизма он нужен больше, Зверев заявлял еще в январе 2020 года на презентации документального фильма «Без Байкала». Такая площадка явно была избрана стилистом для громкого анонса не просто так — еще в мае 2019 он вышел на пикет в защиту Байкала возле Кремля, получил за это 15-тысячный штраф и в декабре обжаловал его в Европейском суде по правам человека.

Едва ли он ехал в Бурятию летом в 2020-го для реализации своих политических амбиций, но у него получилось — в республике он не сходил с первых полос изданий несколько недель и делил их разве что со Стивеном Сигалом — другим внезапным бурятским патриотом, который тоже подумает сделать себе на новой родине карьеру депутата.



Но стилист Зверев оказался востребован в республике даже больше крутого парня Сигала, и моментально начал приносить ей пользу. Проект туристического кластера, который продвигает шоумен, в перспективе принесет Бурятии больше миллиарда рублей инвестиций и даже может решить многолетнюю проблему Тункинского нацпарка, границы которого полностью совпадают с границами муниципального района, что не позволяет людям узаконить свои дома и сдерживает развитие экономики.

Просто представьте себе — гламурный столичный тусовщик приезжает и за полгода решает вопрос, который местная власть, депутаты Госдумы и сенаторы Совета Федерации не могли сдвинуть с места годами? Даже при самой приземленной и скептической оценке реального вклада Сергея Зверева, возможное решение тункинской проблемы в ближайшие месяцы в любом случае сможет быть использовано грамотными пиарщиками для продвижения артиста в депутаты. Ведь люди видели, как он продвигает профильный проект вместе с первыми лицами Бурятии — а вот депутата Николая Будуева, который с самого своего избрания в 2016 году только обещает решить вопрос, не видели.



А ведь именно последний является потенциальным «донором» мандата для восходящей звезды гламурнополитического олимпа. Опросы общественного мнения и рейтинги депутатской эффективности дают Будуеву крайне низкие оценки. Вкупе с громким провалом кампании по снижению тарифов на электричество в республике и общественным раздражением от избыточной и пустозвонной пиар-активности (доходящими до сравнений с интернет-мемом Виталием Наливкиным) депутат превращается в слабое звено при очном противостоянии с Сергеем Зверевым.

Пиарщикам Николая Робертовича остается только перекреститься и надеяться, что стилист только играется в политику и серьезных планов не имеет. И судя по <u>нервной реакции</u> близких к Будуеву телеграм-каналов, именно это они сейчас и делают.

Читайте также:

Локдаун политический. Пандемия в Бурятии как прелюдия выборов в Госдуму

Фото: Олег Золото, www.irk.kp.ru; страница Доры Хамагановой на фейсбуке; страница Сергея Зверева в инстаграме; «Номер один в Бурятии».

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, ТУРИЗМ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ, РОССИЯ ● 44966 24.11.2020, 11:50 ₺ 1789

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: "ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ-2021"

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии: bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1844 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com
Подробнее о размещении
Отказ от ответственности
Правила перепечаток
Соглашение о франчайзинге
Что такое Бабр24
Вакансии
Статистика сайта
Архив
Календарь
Зеркала сайта